
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Haustürabholung

- Reisebegleitung

- Busreise nach Köln / von Amsterdam im

Fernreisebus

- 4 x Übernachtung auf dem Premium-Hotelschiff

- SWISS CROWN ****Superior in gebuchter

Außenkabine inkl.

- Hafentaxen/Tourismusgebühren (Grundpreis

Hauptdeck)

- 4 x Gourmet-Vollpension im Schiffsrestaurant an

reservierten Tischen (beginnend mit dem

Abendessen am Anreisetag und endend mit dem

Frühstück am Abreisetag)

- Mitternachtssnack täglich (ab ca. 22 Uhr)

- Bordmusiker / Unterhaltungsprogramm

Ausflüge und Eintritte nicht im Preis enthalten

Zusätzlich buchbar:

Zuschläge Kabinenkategorie (Aufpreise pro Person)

- Doppelkabine Mitteldeck achtern EUR 170,-

- Doppelkabine Mitteldeck EUR 220,-

- Doppelkabine Oberdeck achtern EUR 300,-

- Doppelkabine Oberdeck EUR 400,-

- Einzelkabine Mitteldeck achtern EUR 170,-

- Einzelkabine Mitteldeck EUR 220,-

Rahmenprogramm (Aufpreis p. P. zzgl. Eintritte)

- Ausflugspaket AP (4 Ausflüge/Führungen) p. P.

EUR 100,–

- Stadtführung in Nijmegen p. P. EUR 25,-

- Ausflug Giethoorn inkl. Grachtenfahrt p. P. EUR

40,-

- Stadtführung Enkhuizen p. P. EUR 25,-

- Ausflug nach Zaanse Schans p. P. EUR 25,-

Für diese Reise gilt Stornostaffel D

Veranstalter: P.I.T.-Touristik GmbH & Co. KG,

Ehingen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflugspaket 4 Ausflüge p.P. 100,00 €

Ausflug nach Zaanse Schans p.P. 25,00 €

Ausflug nach Nijmegen mit

Stadtführung p.P.

25,00 €

Ausflug nach Giethoorn inkl.

Grachtenfahrt p. P.

40,00 €

Stadtführung in Enkhuizen p.P. 25,00 €

Termine & Preise:

16.09.2026 - 20.09.2026 - MS Swiss Crown

MS Swiss Crown, Doppel-Außenkabine

Hauptdeck, DU/WC, VP p.P.

899,00 €

MS Swiss Crown, Doppel-Außenkabine

Mitteldeck (Fenster zu öffnen),

DU/WC, VP p.P.

1119,00 €

MS Swiss Crown, Doppel-Außenkabine

Mitteldeck achtern (Fenster zu öffnen),

DU/WC, VP p.P.

1069,00 €

Schnupper-Kreuzfahrt Rhein - Holland - Amsterdam - 5

Tage

Gourmet Vollpension

Erholung an Bord

Wunderschöne Flussfahrten

Aufenthalt in Amsterdam

Erleben Sie die wohl schönste Form des Reisens! Diese Schnupperkreuzfahrt ist die ideale Gelegenheit,

den Charme einer Flussreise hautnah zu erleben. Lassen Sie sich von holländischer Lebensart,

sorgfältig ausgewählten Ausflügen und dem stilvollen Ambiente an Bord begeistern. Ob als erste

Begegnung mit der Welt der Flusskreuzfahrten oder als erholsame Kurzreise zwischendurch – dieser

Kurztrip verbindet Entspannung, Genuss und Entdeckerlust auf schönste Weise.

TAG 1 | Anreise nach Köln – Holland

Ihre Reise beginnt vor Ihrer Haustür mit unserem komfortablen Abholservice. Nach einer angenehmen Busanreise

nach Köln werden Sie an Bord Ihres eleganten Hotelschiffes MS SWISS CROWN herzlich willkommen geheißen.

Machen Sie es sich in Ihrer Kabine gemütlich und genießen Sie die ersten Eindrücke, während Ihr Schiff

rheinabwärts in Richtung Niederlande gleitet.

TAG 2 | Hanse- und Einkaufsstadt Nijmegen

Während des Frühstücks erreichen Sie die alte Hansestadt Nijmegen. Die älteste Stadt der Niederlande blickt auf

eine reiche Geschichte zurück, die sich in prächtigen, mittelalterlichen Denkmälern widerspiegelt. Vormittags

Gelegenheit zur Teilnahme an einem geführten Stadtrundgang (Aufpreis/Ausflugspaket). Am Nachmittag ist die

Innenstadt mit ihren zahlreichen Geschäften prädestiniert für einen gemütlichen Einkaufsbummel.

TAG 3 | Markenmeer – Giethoorn – Enkhuizen 

Über holländische Wasserwege haben Sie in der Nacht das Markenmeer und Lelystadt erreicht. Nehmen Sie teil an

einem Busausflug ins Wasserdorf Giethoorn, einem der schönsten Dörfer der Niederlande (AP). Das unverkennbare

Bild von Giethoorn wird bestimmt durch die vielen Grachten, die charakteristischen kleinen und hohen Holzbrücken

und die mit Schilf gedeckten Bauernhäuser. Diese idyllische Atmosphäre und der Reiz der umgebenden Landschaft

haben Giethoorn die Bezeichnung „das grüne Venedig“ eingebracht. Während des Mittagessens Schiffspassage

über das Markenmeer nach Enkhuizen, einem liebenswerten Städtchen in der Provinz Nord-Holland. Im 17.

Jahrhundert war Enkhuizen eine der reichsten Städte der Niederlande, davon zeugen noch heute herrliche Villen,

die Sie bei einer Führung durch die Altstadt entdecken können (AP). Abfahrt des Schiffes gegen Mitternacht nach

Amsterdam.

TAG 4 | Amsterdam – Zaanse Schans 

Freuen Sie sich auf Ihren ganztägigen Aufenthalt in der Weltstadt Amsterdam – eine Stadt voller Charme, Vielfalt

und Geschichte. Entdecken Sie am Vormittag die malerischen Seiten der Metropole bei einer Grachtenfahrt, bei der

Sie die typischen Kaufmannshäuser, geschwungenen Brücken und das einzigartige Flair vom Wasser aus erleben

(Aufpreis vor Ort). Am Nachmittag besteht die Möglichkeit zur Teilnahme an einem Busausflug nach Zaanse Schans

– ein liebevoll restauriertes Freilichtmuseum, das Sie zurück in das Holland des 18. und 19. Jahrhunderts versetzt

(AP). Die historischen Windmühlen, alten Werkstätten, Holzschuhmacher und Käsereien lassen niederländisches

Brauchtum lebendig werden und bieten ein perfektes Fotomotiv. Nach dieser exklusiven Kurzreise verabschiedet

sich die Crew der MS SWISS CROWN heute mit einem exquisiten Galadinner.

TAG 5 | Heimreise

Wir sind uns sicher: Wir konnten auch Sie von dieser tollen Art des Reisens begeistern! Nach einem letzten

Frühstück vom Buffet heißt es Abschied nehmen und mit vielen schönen Eindrücken im Gepäck treten Sie die

Heimreise an. Am Abend erreichen Sie bequem Ihre Heimatorte – wie gewohnt mit unserem komfortablen

Haustürservice.



MS Swiss Crown, Doppel-Außenkabine

Oberdeck (mit privatem Balkon),

DU/WC, Balkon, VP p.P.

1299,00 €

MS Swiss Crown, Doppel-Außenkabine

Oberdeck achtern (mit privatem

Balkon), DU/WC, Balkon, VP p.P.

1199,00 €

MS Swiss Crown, Einzel-Außenkabine

Hauptdeck, DU/WC, VP

1399,00 €

MS Swiss Crown, Einzel-Außenkabine

Mitteldeck (Fenster zu öffnen),

DU/WC, VP

1619,00 €

MS Swiss Crown, Einzel-Außenkabine

Mitteldeck achtern (Fenster zu öffnen),

DU/WC

1569,00 €

Hinweise: 

Andauernde Regenfälle, Trockenperioden oder extreme Temperaturen können Verzögerungen oder Änderungen

des Reiseablaufes notwendig machen. Im Falle von Hoch- bzw. Niedrigwasser, geänderten Schleusenzeiten, Sperre

von Schifffahrtsstraßen o.ä. kann es zu Änderungen der Routenführungen oder zu einem Schiffswechsel kommen.

Teil-strecken können ganz oder teilweise ausfallen oder mit dem Reisebus gefahren werden. Ebenso können

Ausflugs-programme entfallen oder geändert werden. Auf manchen Streckenabschnitten oder auch

witterungsbedingt muss das Sonnendeck aus Sicherheitsgründen gesperrt werden. Da solche Umstände meist nicht

vorhersehbar sind, liegt die Entscheidung beim Kapitän und der Reederei.

MS Swiss Crown

Die MS SWISS CROWN ist ein klassisch-elegantes Hotelschiff, das nach einer umfassenden Renovierung mit

modernem Komfort und stilvollem Ambiente überzeugt. An Bord erwarten Sie ein elegant ausgestattetes

Restaurant, gemütliche Lounges und ein Lift, der für bequemen Zugang zu allen Decks sorgt (Treppenlift zum

Sonnendeck).

Die Kabinen sind modern eingerichtet und verfügen über eigene Bäder mit Dusche und WC, Klimaanlage, SAT-TV,

Telefon, Minibar und Safe. Die Kabinen auf Mitteldeck verfügen über große Panoramafenster, die sich öffnen lassen.

Alle Kabinen auf dem Oberdeck verfügen über einen privaten Balkon mit Tisch und 2 Stühlen. Kabinen auf dem

Hauptdeck verfügen über Fenster, die nicht geöffnet werden können. Mit der MS SWISS CROWN erleben Sie eine

Flusskreuzfahrt, die gehobenen Ansprüchen gerecht wird - modern, komfortabel und mit viel Liebe zum Detail.
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